

美国总统选举首场预选落幕

特朗普落败 希拉里险胜



特朗普携家人与支持者见面。

2016年美国大选首场预选1日晚在艾奥瓦州落下帷幕：共和党竞选人特德·克鲁兹力压风头正劲的亿万富翁唐纳德·特朗普，另一竞选人马尔科·鲁比奥紧随特朗普位列第三。在民主党方面，一直领跑的竞选人希拉里·克林顿仅以微弱优势战胜伯尼·桑德斯，艰难拿下首战。

“大嘴”落败

得克萨斯州联邦参议员克鲁兹在艾奥瓦州预选中获得28%的选票，领先“大嘴”特朗普4个百分点，而佛罗里达州联邦参议员鲁比奥也赢得23%的得票率，排位第三。由此，共和党总统候选人提名之战出现“三足鼎立”的局面。

克鲁兹在获胜演讲中说，“今晚是艾奥瓦和整个国家勇敢保守派的胜利”。与克鲁兹相比，鲁比奥在选举中的表现更像是一匹“黑马”，脱颖而出，跻身主要竞选人之列。媒体普遍认为，克鲁兹取胜、鲁比奥崛起一定程度上削弱了特朗普的风头，而后者先前一直扮演党内“领头羊”的角色。

特朗普恭喜克鲁兹取得首胜，但仍认为自己能够最终赢得共和党总统候选人提名。

特朗普在选后演讲中指出，有些人早就认为他无法在艾奥瓦取胜。“艾奥瓦，我们爱你，”他说，“你非常特别。我想我们可能会回到这里并买个农场。”

特朗普的一名顾问表示，特朗普因与福克斯新闻频道不合，缺席了共和党竞选人最后一次电视辩论，因此首场预选排名第二符合预期。有支持者认为，如果特朗普参加辩论应该会获得更好的结果。

更似平局

与共和党相比，民主党方面的选情更加胶着。尽管希拉里最终胜出，但对桑德斯的领先优势还不足1个百分点，更像是一场平局。对于选举结果，英国《卫报》评论说，这表明一直领跑的希拉里“并非不可战胜”，无疑会影响后续的竞选活动。

选情胶着也让68岁的希拉里倍感压力。她自称在结果出来后“长出了一口气”，以此来平复心情。艾奥瓦州曾经是希拉里的伤心地。2008年首次竞选总统时，她就在艾奥瓦州预选中意外输给奥巴马，首战告负，并最终失去获得党内提名的机会。

对于预选结果，74岁的桑德斯则表示“大喜过望”，微笑着向支持者致辞。“9个月前，我们来到这个美丽的州，我们没有政治组织，我们没有钱，我们没有知名度，但我们却跟美国最有权势的政治组织较量，”他说。

转战新州

预选首站艾奥瓦州向来有美国大选“风向标”之称，但从今年的预选结果来看，共和党3名主要竞选人差距不大，民主党两名主要竞选人更是难分伯仲，选举前景并不明朗。接下来，各竞选人将转战2月9日举行预选的新罕布什尔州。

民调显示，特朗普在下一站新罕布什尔州的支持率领先，可能有机会打个翻身仗，但异军突起的鲁比奥也不容小觑，有可能继续扮演“黑马”角色。

民主党方面，桑德斯在新罕布什尔州支持率领先，而且还具有一个特殊的优势，那就是那里与他的“政治根据地”佛蒙特州接壤。

据新华社电

千亿资产解冻 伊朗大手笔采购

伊朗政府发言人说，在国际社会解除针对伊朗核计划的制裁后，伊朗当前可以使用此前遭到冻结的1000多亿美元海外资产。近来，资金雄厚的伊朗政府更是在国际市场上频频出手，与多个国家签订巨额采购大单。

欧洲ATR公司1日宣布，这家公司和伊朗航空公司当天在德黑兰签署了一项价值10亿欧元的协议，将向后者提供最多40架ATR72-600型客机。

在日前的欧洲之行中，伊朗总统鲁

哈尼也签署了大量经贸合同：与意大利签订了总额高达180亿美元的多项合同；在法国与空中客车公司达成协议，购买118架空客飞机，价值高达250亿美元。

此外，法国第一大汽车制造商标致一雪铁龙集团计划投资4.3亿美元，与伊朗主要汽车制造商建设合资工厂，预计将从2017年开始每年制造20万辆汽车；法国油气巨头道达尔石油公司也与伊方签署购买伊朗石油协议。

据新华社电

■ 环球万象

春节到！中国年带火韩日泰旅游

随着春节临近，韩国旅游部门正加紧策划一系列针对中国游客的欢迎活动，并计划送出“红包”吸引更多中国消费者。同时，日本关西机场预计也将在春节期间迎来出入境客流高峰，“爆买”热潮将再度来袭。为迎接中国游客的到来，泰国的酒店、餐饮等各个行业专门花了心思，做足精心准备。

韩国发“红包”吸引中国游客

韩国观光公社(韩国旅游发展局)1日宣布，将于中国春节长假的5至11日在仁川国际机场与韩国访问委员会等机构共同举办面向外国游客的欢迎活动。

其中，当地时间5日中午12时，韩国观光公社社长郑昌洙将在仁川机场国际到达大厅向入境外国游客致以新春问候，并赠送纪念品。

此外，韩国观光公社还将在20日前针对中国游客开展送微信红包活动。在这一活动中，通过收看韩国明星李敏镐出演的韩国游宣传片可以领到“压岁钱”，运气好的游客可收到最多200元人民币的红包。

韩国观光公社预测，今年春节长假期间，将有15.6万多人次的中国游客访问韩国，同比增长约18%。

韩国政府去年12月公布“2016年经济政策方向”，其中包括对中国游客放宽签证等多项措施。分析人士认为，随着暂时下调汽车和家电产品特别消费税的措施到期，韩国2016年年初国内消费可能陷入低谷，政府欲借中国游客之力拉动消费。

日本盼“爆买”热潮

除韩国，日本也预计在春节期间迎来大批游客，各大商业设施正翘首期待“爆买”热潮再次上演。

日本新关西国际机场公司1日发布预测称，春节长假期间(5日至14日)经由关西机

场出入境的国际航线旅客数将达日均5.49万人，创下历史最高纪录。其中，来自韩国、中国大陆和台湾的游客占比超过60%。

为吸引外国游客购物，关西机场附近的临空豪华奥特莱斯将在春节期间推出商品海外寄送服务。同时，能讲英语和汉语的工作人员将向外国游客提供向导。

据日本观光厅统计，去年访日游客在日消费额首次突破3万亿日元(约合1677亿元人民币)，比2014年增长70%。

其中，中国游客消费额占四成，达1.41万亿日元(约合792亿元人民币)。中国游客在日人均消费额为28.38万日元(约合1.6万元人民币)，比外国游客在日人均消费额多10万日元(约合5590元人民币)，位居榜首。

曼谷唐人街挂起红灯笼

泰国旅游部1日说，春节期间赴泰旅游的外国游客预计将达到100万人次，其中近半数来自中国、新加坡、马来西亚等国。

按泰国旅游部的说法，这个春节“泰国游”将再火一把，在2月6日至14日的短短9天里，不仅外国游客人数较去年同期将增加19%至100万人次，更将给泰国带来约290亿泰铢(约合8.14亿美元)的收入，同比增幅高达32%。

泰国方面预计，今年将有3200万外国游客赴泰观光。在这些游客中，中国游客无疑是最庞大的群体之一。2015年，赴泰旅游的中国游客人次超过800万，这一数字今年还将继续攀升。

泰国旅游部一名发言人说，旅游部正在赶制中文的旅游小册子，以方便中国游客游览各个景点。在首都曼谷西部的唐人街，高高挂起的红灯笼已经透出浓浓的年味儿。这里的商家不仅准备了展现中国各地风土人情的歌舞表演，一些餐馆还特别推出了点心、鱼生等传统中国菜肴。

据新华社电

[相关] 马来西亚：中国游客免签终于来了？

马来西亚副总理扎希德定于1日至4日对中国进行工作访问。扎希德在行前表示，此次访华期间将与中方商讨马来西亚最近宣布对中国游客实行免签的相关事宜。

马来西亚政府先前数次出台针对中国游客的签证优惠措施，但往往出现无法按时实施或落实不到位的情况。在油价持续下跌、政府财政收入受影响的情况下，马来西亚政府再次把目光投向旅游业，瞄准中国游客的强大购买力。

扎希德兼任马来西亚内政部长，这是

他首次以副总理身份访华，旨在进一步加强马中双边关系。他1月31日在出席一个旅游展览会时说，访华期间将向中方介绍马来西亚最新宣布的免签措施，与中方敲定免签要求，并协助中方简化相关程序。

马来西亚总理纳吉布1月28日宣布，为促进旅游业发展，将在一定条件下从3月1日至12月31日对中国赴马游客实行免签。这段时间内免签进入马来西亚的中国游客停留时间不得超过15天。纳吉布没有进一步说明免签的条件。

据新华社电

“阿宝”首登皇家加勒比国际游轮

近日皇家加勒比国际游轮携手东方梦工厂于“海洋量子号”上举办“功夫熊猫3”中文版看片会，为媒体朋友及部分“海洋量子号”的游客带来精彩大电影超长精彩片段，并且请到来自洛杉矶的梦工场动画以及东方梦工厂的动画师分享电影制作背后的故事。“海洋量子号”自2015年6月首航中国上海为中国游客带来了多项“海上第一次”，此次携手梦工场动画不仅将深受中国观众喜爱的“阿宝”带回中国，更进一步丰富皇家加勒比“海上梦工场”体验为中国游客打造与众不同的暖冬海上假期。

《功夫熊猫3》是首部中美合拍动画电影，集结了来自东方梦工厂和梦工场动画的世界顶尖动画制作技术和优质的团队，历时三年精心制作，由吕寅荣和亚力山德

罗·卡罗尼联合执导，滕华涛担任顾问导演。普通话版本由东方梦工厂团队倾心打造，中方团队按照中文台词，给每个角色都重新做了口型和人物表情，中文版汇聚了成龙、周杰伦、黄磊、杨幂等一众明星加盟，担任配音。

“海洋量子号”冬日航季将以上海作为母港，访问港包括：福冈、长崎、冲绳、熊本、釜山等日韩著名港口城市。



嘉实“来钱”搭载中信“薪金煲” 携手打造基金智慧账户

近日，嘉实“来钱”将与中信银行“薪金煲”合作，推出“基金智慧投资账户”服务，于2016年2月1日正式上线。此次，嘉实与中信银行再度联手，打造“智慧账户”，为投资者们带来更完善的投资体验。据了解

解，通过“智慧账户”，投资者可便捷地在货币基金、债券基金、股票基金之间进行资产配置和调仓，而且因为“智慧账户”将除归入基金资产之外的转换和赎回费用基本减免，因此调仓手续费较低。

央视春晚见！天弘基金1000万红包回馈宝粉倒计时

年底红包季来临，各大互联网巨头摩拳擦掌，红包大战一触即发。在2016猴年央视春晚，余额宝的基金管理人、国内第一大基金公司天弘基金，将携手支付宝在“咻红包”活动中回馈用户1000万元支付宝红包。据悉，这已不是天弘第一次在

红包大战中回馈用户千万级别的现金红包了。

跌宕起伏的股市并没有显露出“红包行情”。为让客户过个开心年，股市不发红包，天弘基金来发，在2016年猴年春晚中再撒千万红包。